
  

   COMPTE RENDU DU CONSEIL 

           MUNICIPAL DES JEUNES 

 

 

Séance du 10/06/2023 

Personnes présentes : Maëly CHAPUT, Manon GRANGE, Lou-Anne ROCHEFORT, Thomas 
DUMOULIN, Félicien BONY, Stéphanie CHAZOTTE, Véronique ROUDAIRE 
 
Personnes excusées : Charlotte LEYRIT, Clément GARDE, Valérie PELLISSIER, Jean Luc FRUCHART 
(présent en fin de séance) 

  

Ordre du jour :  

➢ Validation Compte Rendu du CMJ du 25/03/2023 

➢ Retour « baby-sitting dating » 

➢ Retour Géocaching 

➢ Articles communication 

➢ Création compte Instagram  

➢ Proposition « Animation » Fête Patronale /Tour de France 

➢ Proposition rencontre autre CMJ 

➢ Organisation prochaine élection 

➢ Questions diverses 

 

I. Compte rendu du 25 mars 2023 validé à l’unanimité 

 
II. Retour Babysitting dating 

BILAN : présence de nombreux candidats mais peu de parents. Création d’un fichier avec listing des 
candidats, les CV et cartes de visite qu’ils ont déposés, et coordonnées. Ce fichier sera consultable en 
mairie, un article va être publié sur le site et l’application (Manon finalise la mise en page). 

 
III. Retour Géocaching 

 
Les fiches des 3 géocaches sont en cours de préparation et seront proposées à l’Office de Tourisme. 

IV.Articles communication 
 

Les articles seront envoyés à chacun via mail ou WhatsApp pour relecture et validation avant la 

publication sur le site et l’application. 



V.Création compte Instagram CMJ 

La mairie valide la création d’un compte Instagram. 
Ce compte sera créé et géré par Stéphanie. Son contenu sera dédié au CMJ de Bromont Lamothe 
(diffusion d’affiches, d’infos etc …) Ce compte fonctionnera de manière interactive, chacun pourra 
faire parvenir des photos. Toute publication sera validée par Jean Luc. 
Nous avons besoin d’une photo de profil ou logo (Thomas, Manon, Lou Anne feront des propositions) 

 
VI. Proposition animation Fête Patronale / Tour de France 

 
Info mail Comité des Fêtes / Jury mini miss. Manon souhaiterait faire partie du jury, nous allons 
envoyer un mail au comité. 
 
Animation Tour de France/ Fête patronale : le CMJ va proposer un concours photo sur le thème 
« Bromont fête le tour ». 

• 2 catégories : Fête patronale et tour de France 

• 1 lot pour chaque catégorie 

• Règlement et fiches d’inscription à rédiger 

• Exposition des photos Préparation affiches (Félicien et Maëly)   

 
VII. Proposition rencontre autre CMJ 

 
Le CMJ de Manzat a répondu favorablement à notre invitation de rencontre. Cette rencontre sera 
organisée prochainement et sera l’occasion de présenter nos actions et de faire le bilan de ces 2 
années de CMJ. 

 
VIII.Organisation prochaine élection 

 
Nous devons d’ores et déjà organiser la prochaine élection du Conseil Municipal des Jeunes 
(septembre 2023). Nous allons contacter l’école de Bromont pour faire une rencontre avec les 
classes CM1/CM2. Lors du prochain CMJ nous devrons préparer les dossiers de candidature, les 
listes, les cartes d’électeurs et organiser le vote.  

 
IX.Questions diverses 

 
Info Tour de France avec les horaires de passage et l’organisation. Invitation à participer à la réunion 
publique du 20 Juin 2023. 
 

Pas de date fixée ce jour pour nos prochains CMJ, 
nous communiquerons via WhattsApp et mail pour trouver un créneau. 

 

 

 


